
Erasmus program Gironában

Lajtos Bence másodéves nemzetközi gazdálkodás szakos hallgató vagyok, és a

negyedik félévemet volt szerencsém Spanyolországban, Gironában tölteni. Girona egy nem

sokkal nagyobb város, mint Miskolc, Barcelonától nagyjából egy órányira található. Már

viszonylag korán, a középiskolás éveimben elhatároztam, hogy valamilyen formában

szeretnék majd a jövőben külföldön tanulni, és ehhez tökéletes lehetőség volt az Erasmus

program. Amikor először utána olvastam a jelentkezés menetének, illetve a szükséges

papírmunkáknak, nem nagyon láttam át a dolgokat, viszont visszatekintve tényleg nem olyan

bonyolult. Mind a Miskolci Egyetem és a külföldi fogadó intézet is sokat segít bármilyen

kérdéssel kapcsolatban.

Őszintén, mikor megérkeztem Gironába, elég nagyok voltak az elvárásaim. Sok

élménybeszámolót is olvastam és mindenki, akivel előtte beszéltem, és már részt vett hasonló

programon azt mondta, hogy egy életre szóló élmény volt. Január végén mentem ki, úgyhogy

a szemeszter kezdetéig még volt szűk egy hetem várost nézni, illetve hozzászokni az egész

szituációhoz. Az első pár hét, hiába kezdődött el a tanítás, inkább hasonlított egy nyaralásra.

Az itthoni téli kabátot pólóra kellett cserélni, ugyanis 18 fok és napsütés fogadott. Idő kellett,

amíg ténylegesen tudatosult bennem, hogy közel fél évig egy másik országban fogok életvitel

szerűen lakni.

A külföldi egyetem és tanítás:

A gironai egyetemen a tárgyak nagyrészt spanyol nyelvűek, szóval nem volt sok

választási lehetőségem az angol nyelvű tárgyak terén. Az oktatás maga kilenc órakor

kezdődött, viszont gyakori volt az is, hogy csak délután háromra kellett bemennem az

egyetemre. Struktúráját nézve hasonló volt,

mint az itthoni, szemeszter végi vizsgák, félév

közi zárthelyi dolgozatok, viszont az

utóbbiaknál nem az aláírás megszerzése volt a

tét. Egy tárgynál általában kettő zárthelyi

dolgozat volt a félév során, viszont ezek hol

kisebb, hol nagyobb arányban beleszámítottak

a jegybe. A szemeszter elején volt egy két

hetes online katalán nyelvkurzus is, amiért



szintén lehetett három kreditet szerezni. Az oktatók nagyon segítőkészek voltak, és az

elvárások is korrektek voltak, továbbá az is egy nagyon nagy pozitívum volt a számomra,

hogy nem tartottak katalógust, viszont ez csak az én szakomon volt jellemző. Az egyetemnek

több campusa van, melyek szét vannak szórva a városban, én a Montilivi campuson voltam,

ami viszonylag modern és a sportlétesítmények mellett található, viszont az óvárosi Barri Vell

campus párját ritkítja.

Barri Vell campusi épület belső udvara

A társaság és a helyiek:

Fontos kiemelni, hogy Spanyolországnak ezen a részén az emberek katalánnak vallják

magukat, és a történelem során több mozgalom és harc is volt Katalónia függetlensége

érdekében. Manapság is szinte mindenhova ki van rakva a katalán zászló. A helyieknek az

anyanyelve a katalán, viszont a lakosság 95%-a beszél spanyolul is. Meglepő volt számomra,

hogy a helyiek közül még a korombeliek sem minden esetben beszéltek angolul. Spanyolul

nem tudtam, úgyhogy az angol nyelvtudásomra támaszkodtam. Összességében nem éreztem

nagy hátránynak a nyelvtudás hiányát, viszont ehhez az is hozzájárult, hogy a lakótársam

folyékonyan beszélt spanyolul, így ha szükségem volt rá, ő tudott segíteni. Az emberek

nagyrészt kedvesek és segítőkészek, főleg ha látják, hogy nem oda valósi vagy.

Az erasmusos diákoknak csináltak egy WhatsApp csoportot, ami lényegesen

megkönnyítette az ismerkedést. Megismerkedhettem emberekkel a Föld szinte minden tájáról,

Mexikótól kezdve Törökországon át egészen Finnországig. Nagyrészt mindenki barátságos és

közvetlen volt, nem volt nehéz összerázódni az emberekkel. Szabadidőnkben mindig

csináltunk valami programot, a bulikról nem is beszélve, nem csoda, hogy olyan hamar



elrepült ez a szemeszter. Inkább külföldiekkel sikerült összebarátkoznom, de a helyi

egyetemisták is jófejek. Az éjszakai élet lényegesen jobb, mint Miskolcon, leginkább

csütörtök és szombat a buli napok, és ha tegyük fel már ráunnál Gironára, Barcelona sosem

fog csalódást okozni, igaz az ottani partik a pénztárcát tekintve igen húzósak. A nyár

közeledtével egyre több part menti város is szervezett bulikat és fesztiválokat, ezeket sem

érdemes kihagyni, nagyon hangulatosak.

Napfelkeltei DJ-zés a Sant Feliu kastély kilátójában

Utazás:

A legtöbb erasmusos kihasználta a lehetőséget és rengeteget utazott Spanyolországon

belül, és a környező országokban is. A Girona körüli nevezetességek könnyen

megközelíthetőek busszal és vonattal is. Barcelona is csupán egy órányira van. A legtöbb

partmenti városba is legfeljebb egy átszállással el lehet jutni, viszont a tömegközlekedés

viszonylag drága. Például busszal lemenni a tengerparthoz oda-vissza nagyjából 16 euró, bár

ez nyilván függ a partmenti várostól is, illetve Barcelonába bemenni akár 20-25 euró is lehet

(szintén beleértve a haza utat is).

A kint töltött időm során volt szerencsém elutazni Madridba, Portugáliába és még

Franciaországba is. Rendkívül jó volt új kultúrákat megismerni, gyönyörű helyeket bejárni.



Gironában is kihasználtam az időmet amennyire csak tudtam, a városnak van egy nagyon szép

óvárosi része, melyet számtalanszor bejártam, mégis sosem tudtam megunni. A régi

városfalról pedig gyönyörű a panoráma. A környéken nagyon sok sportolási lehetőség is van,

sok triatlonos keresi fel Gironát, a Pireneusok pedig a téli sportok kedvelőit vonzzák, de ha

például inkább a kiteszörföt próbálná ki valaki a tengerparton arra is talál lehetőséget.



Cerbère-nél a spanyol-francia határon



Liszabon - Portugália



Tossa de Mar - Spanyolország

Tanácsok és meglátások:

Az első dolog, amit kiemelnék az a szállás keresése. Ezt mihamarabb el kell kezdeni,

egy hónappal a kiutazás előtt már nagyon nehezen lehet sikerrel járni. Nekem ezen a téren

szerencsém volt, mivel az egyik lakótársam már többször volt kint Gironában és le tudott

foglalni egy nagyon jó lakást viszonylag korán. Sok erasmusos diák viszont volt, hogy a

szemeszter kezdete után csak egy hónappal tudott megfelelő lakást taláni, addig kénytelenek

voltak egy hotelszobát vagy Airbnb-t kivenni ami meg nem egy olcsó mulatság.

Amit még ajánlani tudok, ha részt veszel az Erasmus programban az az, hogy menj el,

ha nem is az összes, de a legtöbb erasmusosoknak szervezett programra, hiszen csak így lehet

megélni a teljes élményt. Állj nyitottan mindenhez, próbálj ki minél több újdonságot és

használd ki az idődet maximálisan. A tiktokot pörgetni és youtubeozni itthon is lehet.



Legutoljára pedig még azt javasolnám, hogy ne támaszkodj csak az Erasmus

ösztöndíjra. A kinti élet elég drága, csak a lakhatás nagyjából 300-400 euró, valószínűleg a

saját forrásokhoz is hozzá kellesz nyúlnod.

A beszámoló elején említettem, hogy magasak voltak az elvárásaim és elmondhatom,

hogy egyáltalán nem csalódtam. Rendkívül sok élménnyel és emlékkel gazdagodtam ez alatt a

bő négy hónap alatt. Magára utalva egy teljesen másik országban, ahol a helyi nyelvet sem

beszéli, az ilyen helyzetekben ismeri meg igazán magát az ember. Életem egyik legjobb

időszakát élhettem át az Erasmus programmal és biztos vagyok benne, hogy ha lesz még rá

lehetőségem, nem fogok hezitálni, hogy újra jelentkezzek.

Még néhány fotó Gironáról:




